
Tikki Miraculous Amigurumi Chaveiro 

Receita de Grátis 

 
 



Estamos com você com um padrão de chaveiro receita amigurumi chamado Tikki. Um 

personagem do popular desenho animado “Ladybug e Cat Noir”. Você pode presenteá-los 

fazendo um chaveiro de crochê da série de desenhos de super-heróis que as crianças adoram. 

Tenho certeza que eles vão adorar esse herói fofo. Você pode concluir rapidamente o 

brinquedo graças às instruções fáceis de seguir passo a passo do amigurumi de crochê. A 

altura do brinquedo de crochê é de cerca de 12 cm. Para fazer um super-herói tão pequeno, o 

autor usou o fio YarnArt Jeans e um gancho de 2 mm. As pernas e o corpo de Tikki são 

tricotados em uma única peça, o resto é costurado. 

Tikki Miraculous Amigurumi Chaveiro Receita de Grátis 

Desenhista: yuliya_knitting11 

Materiais 

Yarn Yarnart jeans cor vermelha, preto para bordado de cílios 

Gancho número 2 

Enchimento 

Agulha de costura 

Senti branco, preto, azul 

cola para feltro 

Suporte para chaveiro 

Abreviaturas 

AM- Anel mágico 

pb- ponto baixo 

aum- aumentar 

dim- diminuir 

corr- correntinha 

pbx- ponto baixíssimo 

mpa- meio ponto alto 

Carr- carreira 

Pernas (Faça 2) 

Carr 1) 4 pb em AM 

Carr 2) aum, 1 pb, aum, 1 pb (6) 

Carr 3) aum, 2pb, aum, 2pb (8) 

Carr 4) 8pb 

Carr 5) dim, 2pb, dim, 2pb (6) 

Carr 6) 2 pbx, 4 mpa (б) 

Carr 7) dim, 1 pb, dim, 1 pb (4) 

Carr 8) 1 pb, aum, 1 pb, aum (6) 

Carr 9) 2pb, aum, 2pb, aum (8) 

Carr 10) 8pb 

Carr 11) 3pb, aum, Зpb, aum (10) 

Carr 12) 10pb 

https://amigurumibr.com/category/chaveiros/
https://www.instagram.com/yuliya_knitting11/


Em uma perna, corte o fio, prenda. 

Também fazemos o segundo crochê, mas não cortamos o fio, continuamos. 

Corpo 

Carr 13) 5 pb, na perna, uma corrente de 2 corr, 10 pb na segunda perna, 2 pb na corrente, 5 

pb na primeira perna (24) 

Carr 14-18) 24pb (5 linhas) 

Carr 19) (6pb, dim)*3 (21) 

Carr 20) 21 pb 

Carr 21) (5pb, dim)*3 (18) 

Carr 22) (4pb, dim)*3 (15) 

Carr 23) (Зpb, dim)*3 (12) 

Corte a linha por mais tempo para costurar na cabeça. 

Cabeça 

Carr 1) 6 pb em AM 

Carr 2) aum*6 (12) 

Carr 3) (1 pb, aum)*6 (18) 

Carr 4) (2pb, aum)*6 (24) 

Carr 5) (3pb, aum)*6 (30) 

Carr 6) (4pb, aum)*6 (36) 

Carr 7) (5pb, aum)*6 (42) 

Carr 8-14) 42 pb (7 linhas) 

Carr 15) (5pb, dim)*6 (36) 

Carr 16) (4pb, dim)*6 (30) 

Carr 17) (Зpb, dim)*6 (24) 

Carr 18) (2pb, dim)*6 (18) 

Carr 19) (1 pb, dim)*6 (12) 

Carr 20) dim*6 (6) 

Puxe os laços, prenda o fio e esconda-o, você pode fazer um aperto no local onde os olhos 

ficarão. 

Braços (Faça 2) 

Carr 1) 4 pb em AM 

Carr 2) aum, 1 pb, aum, 1 pb (6) 

Carr 3) aum, 2pb, aum, 2pb (8) 

Carr 4-6) 8pb (3 linhas) 

Carr 7) dim, 2pb, dim, 2pb (6) 

Carr 8) 6 pb 

Não enchemos a mão, dobramos ao meio e fazemos 3 pb em ambos os lados. 

Cauda 

Faça uma corrente de 4corr, 

a partir do segundo laço do gancho, crochê 3 pb, Faça 6 corr, 



do segundo laço do gancho, fazemos crochê 5 pb, pbx, 

6 corr, do segundo loop do gancho 5 pb, pbx, 

6 corr, do segundo loop do gancho 5 pb, pbx. 

Pontos cortados em feltro 

Na testa com um diâmetro de 2,5 cm 

Bochechas 1,7 cm 

Os olhos também são de feltro 

Branco 2,2 × 1,5 cm 

Azul 1,4 cm 

Preto 0,8 cm 

 

Clique para ver mais padrões Amigurumibr.com 

https://amigurumibr.com/

